

# Έξω φρενών έγιναν χτες οι Πράσινοι με τους Εργατικούς

**Τ**ην άγρια κριτική των Πρασίνων αντιμετώπισαν χτες το βράδυ οι βουλευτές των Εργατικών, εξαιτίας της στήριξης που παρέιχαν στους νέους νόμους οι οποίοι αναγκάζουν τους μετανάστες να περιμένουν τέσσερα χρόνια πριν μπορέσουν να έχουν πρόσβαση σε προνοιακά επιδόματα – ο αντίστοιχος χρόνος αναμονής για το Newstart ως τώρα ήταν τρία χρόνια.

«Αυτό το νομοσχέδιο θα δημιουργήσει μια υποκλάση μεταναστών στην κοινότητά μας και θα οδηγήσει σε πολίτες δεύτερης κατηγορίας οι οποίοι θα πρέπει τώρα να περιμένουν περισσότερο για να λάβουν την υποστήριξη που χρειάζονται» δήλωσε η γερουσιαστή των Πρασίνων Rachel Siewert.

Είπε ότι οι Εργατικοί διέθεταν αρκετή υποστήριξη από τους ανεξάρτητους βουλευτές και τα μικρότερα κόμματα για να απορρίψουν το νομοσχέδιο, ωστόσο προτίμησαν να ποντάρουν στα 1,3 δισεκατομμύρια δολάρια που θα εξοικονομηθούν με αυτό τον νόμο στον προϋπολογισμό, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να τα χρησιμοποιήσουν εάν αναδειχτούν νικητές στις ερχόμενες ομοσπονδιακές εκλογές.

Η κυβέρνηση αρχικά ήθελε τετραετή αναμονή για όλα τα προνοιακά επιδόματα, όμως για μια σειρά από αυτά συμφώνησε σε μικρότερες περιόδους



μετά από διαπραγματεύσεις με τους Εργατικούς.

Σύμφωνα με τη συμφωνία των δύο μεγάλων κομμάτων, η αναμονή για επιδόματα για τους φροντιστές, για τις γονικές άδειες, καθώς και η επιδότηση πατρότητας θα παραταθεί στα δύο χρόνια.

Οι αλλαγές θα οδηγήσουν σε αναμονή ενός έτους για το επίδομα φροντιστή και για τις οικογενειακές φορολογικές ελαφρύνσεις μέρους Α. Οι χρόνοι αναμονής δεν ισχύουν για μονογονεϊκές οικογένειες μεταναστών ή για οικογένειες όπου εργάζεται μόνο ένα άτομο.

Ο ανεξάρτητος γερουσιαστής Fraser Anning πρότεινε την κατάργηση μιας απαλλαγής για τους πρόσφυγες η οποία στοχεύει, όπως είπε, «στον κύριο όγκο των αιτούντων προνοιακών επιδομάτων που ξεβράζονται στις ακτές μας».

«Η θλιβερή αλήθεια είναι ότι τα ελεύθερα διαθέσιμα επιδόματα της κοινωνικής πρόνοιας είναι ο παράγοντας που έλκει ψεύτικους πρόσφυγες στις ακτές μας» ανέφερε ο γερουσιαστής Anning στο κοινοβούλιο.

Ωστόσο, ο υπουργός της κυβέρνησης Zed Seselja δήλωσε ότι οι τροπολογίες του γερουσιαστή Anning θα στερούσαν σημαντικά προστατευτικά μέτρα από ευάλωτους πρόσφυγες και τις οικογένειές τους.

«Εδώ και χρόνια η πολιτική μας είναι ότι οι πρόσφυγες και οι οικογένειές τους απαλλάσσονται από κάθε περίοδο αναμονής για προνοιακά επιδόματα» δήλωσε ο γερουσιαστής Seselja.



MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

διοργανώνει

**ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE**

**Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια**

**την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018**

- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληνικό σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)  
- Θα γευματίσουμε στο RSL της περ

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς 040

Ιγνάτιος Καπετανέλλης 041

Ελένη Κουρουλή 959

Δήμητρα Ρουμελιώτη: 0458 888 104



## Θωρακίζουν τη θέση του πρωθυπουργού οι Λίμπεραλς

Το ομοσπονδιακό Λίμπεραλ Πάρτι ανακοίνωσε ότι επεξεργάζεται νέους κανόνες για να καταστήσει πιο δύσκολη την αποπομπή ενός εν ενεργεία πρωθυπουργού.

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison εισήγαγε ένα νέο πλαφόν ψήφων που θα απαιτείται για να αλλάξει η ηγεσία των Λίμπεραλς στην κυβέρνηση, απαιτώντας πλέον τα δύο τρίτα της κοινοβουλευτικής ομάδας του κόμματος.

Το κόμμα προηγουμένως δεν διέθετε καμία παγιωμένη μέθοδο και καμία καταστατική πρόβλεψη για το συγκεκριμένο θέμα.

Ο κ. Morrison είπε ότι οι αλλαγές, οι οποίες συντάχθηκαν με τη βοήθεια των πρώην πρωθυπουργών John Howard και Tony Abbott, θα ισχύουν μόνο για τους αρχηγούς του κόμματος που κερδίζουν στις εκλογές, ενώ δεν θα ισχύουν για τον αντιπρόεδρο του κόμματος.

Ας σημειωθεί ότι, εάν οι αλλαγές αυτές είχαν τεθεί σε εφαρμογή πριν από την επίθεση που έγινε τον Αύγουστο στην τότε ηγεσία των Λίμπεραλς, ο Malcolm Turnbull θα εξακολουθούσε σήμερα να είναι πρωθυπουργός.

Ο κ. Morrison δήλωσε ότι η αλλαγή στους κανόνες του κόμματος αντικα-

τοπτρίζει την παραδοχή ότι «η ίδια η συμπεριφορά του κόμματος πρέπει να αλλάξει».

Ο αντιπρόεδρος των Λίμπεραλς Josh Frydenberg δήλωσε ότι αυτές οι προβληματικές καταστάσεις στην ηγεσία του κόμματος «έχουν μειώσει το κύρος μας στα μάτια των πολιτών» και ότι αυτή η αλλαγή είναι απαραίτητη.

«Το Κόμμα των Φιλελευθέρων άκουσε τον λαό της Αυστραλίας και ανταποκρίνεται στο μήνυμα που έλαβε» δήλωσε ο κ. Frydenberg. «Ο πρωθυπουργός των Λίμπεραλς που θα μας οδηγήσει στις εκλογές θα είναι και ο πρωθυπουργός μετά τις εκλογές. Το θέμα συζητήθηκε πλήρως, και ο πρωθυπουργός έχει την υποστήριξη των συναδέλφων» πρόσθεσε.

Αυτές οι αλλαγές είναι παρόμοιες με εκείνες που είχαν ανακοινωθεί προηγουμένως από το Εργατικό Κόμμα για την αποτροπή αλλαγών στην ηγεσία του. Για να αλλάξει ένας ηγέτης των Εργατικών, τουλάχιστον το 60 τοις εκατό του Εργατικού Κόμματος πρέπει να ψηφίσει υπέρ της απομάκρυνσής του εάν το κόμμα είναι στην αντιπολίτευση. Ωστόσο, εάν το κόμμα βρίσκεται στην κυβέρνηση, τότε το αντίστοιχο ποσοστό θα πρέπει να είναι 75 τοις εκατό.